



# C2040-923<sup>Q&As</sup>

IBM WebSphere Portal 8.0 Deployment and Administration

## Pass IBM C2040-923 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/c2040-923.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

When files are copied to the IBM WebSphere Portal server via the WebDAV interface, where are the files permanently stored?

- A. WebSphere Portal JCR database
- B. WebDAV resource provider
- C. Deployment Manager
- D. wp\_profile on the file system

Correct Answer: A

---

### QUESTION 2

What is the proper method for restoring the security configuration touse the federated file repository?

- A. Manually update the security.xml to point to the federated file repository.
- B. Select the "Restore file repository" option via the Configuration wizard.
- C. Run subsequent ConfigEngine tasks to disable security and then re-enable security with the file repository.
- D. Populate the restore.file.\* properties in wkplc.properties and run a ConfigEngine task to restore the default file repository.

Correct Answer: D

---

### QUESTION 3

Which of the following options best describes the difference between horizontal and vertical clustering?

- A. Vertical clustering takes full advantage of the resources of a multiprocessor system; horizontal clustering provides fault-tolerance and scalability by adding additional servers.
- B. Vertical clustering allows for users to authenticate against multiple LDAP sources; horizontalclustering allows multiple servers to act as one server
- C. Horizontal clustering replicates the back-end database in real-time; vertical clustering takes advantage of multiple IBM WebSphere Application Servers as a single cell.
- D. Horizontal clustering allows multiple HTTP servers to serve in a failover scenario; vertical clustering allows IBM WebSphere Portal servers to combine processor and memory into one virtual server.

Correct Answer: A

---

### QUESTION 4



Members of an IBM WebSphere Portal cluster exist on multiple physical systems to distribute the workload of a single logical WebSphere Portal image. What is this technology called?

- A. Vertical scaling
- B. Horizontal scaling
- C. Multisystem design
- D. HTTP server separation

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 5

Which of the following choices best describes the steps for configuring SSL only for the login process?

- A. -Update the WP ConfigService to set the proper values for redirect.login.ssl and host.port.https. -Set the transport security constraint for /myportal to CONFIDENTIAL.
- B. -Locate the login link in the theme and add the ssl="true" attribute to the tag of the anchor. -Set the UseSecureLoginActionUrl parameter to "true" for the Login portlet.
- C. -Set the transport security constraint for /myportal to CONFIDENTIAL. -Locate the login link in the theme and add the ssl="true" attribute to the tag of the anchor.
- D. -Update the WP ConfigService to set the proper values for redirect.login.ssl and host.port.https. -Set the UseSecureLoginActionUrl parameter to "true" for the Login portlet.

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 6

Which one of the following statements is true about Virtual Portals?

- A. Separation between Virtual Portals cannot be achieved by scoping the portal resources of the Virtual Portals
- B. Scoping means making portal resources available uniquely and separately to individual Virtual Portals and their users
- C. The user population can be scoped to one or more specific Virtual Portals
- D. All types of portal resources can be scoped to a particular Virtual Portal
- E. B and C
- F. A, B and D

Correct Answer: E

---

#### QUESTION 7



After installing an IBM WebSphere Portal 8.0 server as a primary server, which of the following options needs to be done to add the primary portal server node to a static cluster?

- A. Run the addNode command to federate the node and set up the cluster.
- B. Run the addNode command to federate the node, and run the ConfigEngine tasks to set up the cluster.
- C. Run the ConfigEngine tasks to add the node to the cell, and run the addNode command to federate the cluster.
- D. Run the ConfigEngine tasks to add the node to the cell and to set up the cluster.

Correct Answer: B

---

### QUESTION 8

Bob is building a site that is displayed using either IBM Web Content Manager or a webserver. It is not using any IBM WebSphere Portal features such as portlets. The content is static and is only updated periodically. What delivery mechanism is best suited for this scenario?

- A. Servlet delivery
- B. Pre-rendered delivery
- C. Local, web-content, viewer delivery
- D. Remote, web-content, viewer delivery

Correct Answer: B

---

### QUESTION 9

On the WSRP producer side, the enforcement of the access control decision for provided portlets can be enabled or suppressed by setting the configuration property in which of the following?

- A. portal.security.wsrp
- B. puma.security.config
- C. wsrp.security.enabled
- D. wmmur.security.config

Correct Answer: C

---

### QUESTION 10

IBM WebSphere Portal generates common names that consist of a user's first name followed by the last name. Scott needs to change this order so that the user's last name is followed by the first name. How does he make this change?

- A. Change the common name order in the User Administration portlet on the Users and Groups page.



- B. Scott cannot modify the way WebSphere Portal generates common names.
- C. Reverse the parameter order for store.puma\_default.puma.commonname for the Validation service.
- D. Reverse the parameter order for store.puma\_default.puma.commonname for the Puma Store service.

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 11

Which of the following statements most correctly describes when a session validation filter is called?

- A. Anytime a new session attribute is created.
- B. Each time an idle timeout of the session occurs.
- C. Each time a new user session is created.
- D. For every request before actions are triggered and the page is rendered.

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 12

Which of the following statements about the ConfigEngine is false?

- A. The IBM WebSphere Portal ConfigEngine's failure listener log captures the last failure in a timestamp log file.
- B. The WebSphere Portal ConfigEngine's build in classloader supports adding additional JAR files using the command line.
- C. The WebSphere Portal ConfigEngine has new JMX tasks that replaces the older wsadmin tasks.
- D. The WebSphere Portal ConfigEngine does not log anything in the ConfigTrace.log file.

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 13

Which of the following direct migration paths to IBM WebSphere Portal 8.0 are supported?

- A. WebSphere Portal 5.1.0.x and 6.1.0.x.
- B. WebSphere Portal 6.0.0.x and 7.0.0.x.
- C. WebSphere Portal 6.1.5.x and 7.0.0.x.
- D. All of the above.

Correct Answer: C

---



#### QUESTION 14

Don is designing a highly-available, secure, high-traffic, public website for his company. If he wants to use IBM WebSphere Portal, what components should he consider?

- A. Dynamic cache and a stand-alone, WebSphere Portal server with disaster recovery.
- B. An authentication and authorization solution, a load-balancing solution, a WebSphere Portal server cluster with HTTP servers handling static content, clustered LDAP servers and database servers.
- C. A WebSphere Portal server cluster, step-up authentication, and network- attached,storage devices.
- D. An authentication and authorization solution, a business process engine, and a WebSphere Portal server cluster.

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 15

What steps are required in a clustered environment to install and activate a portlet running as a WSRP service?

- A. Install the portlet using the IBM WebSphere Portal administration page or xmlaccess and run /ConfigEngine/ConfigEngine.[bat|sh] activate-portlets.
- B. Install the portlet using the WebSphere Portal Administration page or xmlaccess and run /ConfigEngine/ConfigEngine.[bat|sh] activate-wsrp-portlets.
- C. WebSphere Portal does not support WSRP.
- D. Install the portlet using the WebSphere Portal administration page or xmlaccess and activate the portlet using the Portlet Administration portlet.

Correct Answer: A

[C2040-923 PDF Dumps](#)

[C2040-923 VCE Dumps](#)

[C2040-923 Practice Test](#)